Tabnuuya yMHOXeHUA U geneHns
C YUCIioM 6
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\‘\ l?’ 1. Y 6abyLUKM B XO3591UCTBE S Kyp 1 7
rycen. CKonbko Bcero ntuy, y 6abyLukn?
2. Y 6abyLUKM B X0391CTBE 5 Kyp U/
rycen. Ha ckonbko y 6abyLikun rycen

oonblue, Yem Kyp? I )
3. Y NecTpomn Kypo4kn 3 UbINfIEHKa, a y benou

9. BO CKOJTIbKO pas3 y MEeCTPOU KYPOUKU LbINNAT
MEHbLLE?

4. Babylika npuHecna 9 auu, 3 anug.

OHa BOWNa B TeCTO, a ocTarnbHble )7[
ceapuna. Ckonbko saunu ceapuna 6adyLika?
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Beiyucnure :

3:6 4 -6
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YBenn4ynuTb B 6 pa3s vyncna:
3,9, 7,9, 10, 1

YMeHbLWnTb B 6 pa3s yncna:
12’ 24’ 48’ 425 60’ 6,/
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B wkonbHou ctornosou obino 50
Kr caxapa. Ero pacxogoBanu 6
OHEN, MO 2 KnnorpamMmma Kaxkablw
neHb. CKonbKo KI/IJ'IOFpaMMOB
caxapa ocTanocb?
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Hauiou 3nauenue uacmmnozo
yucen 24 u c, ecau c=3, c=4,

c=24, c=1
Botuucnu 3nauenue npouseeoenus
4 - 8, ecnu 6=5, 6=6, 6=8, 6=10 <
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